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Please indicate which school the child in a BTC Math Class Attend (check
all that apply)

75 responses

Please rate how strongly you agree/disagree with each of the statements

below on a scale of 1 to 5.  Scoring 1 represents you Completely DISAGREE

with the Statement and 5 represents you Completely AGREE with the

Statement.  A score of 3 represent a Neutral Position.

My child has expressed feeling more confused in math classes. 

75 responses
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My child has maintained or improved their math grade without having to
complete extra assignments since being in a BTC classroom. 

75 responses

My child has experienced a decline in their Math Grade since being in a
BTC Classroom. 
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My child has maintained their Math Grade since being in a BTC
Classroom. 

75 responses
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My child has improved their Math Grade since being in a BTC Classroom. 

75 responses

Since being in a BTC Math Class we have had to pay for tutoring for my
child. 

75 responses

Since being in a BTC Math Class my child has expressed enjoying math
less. 

75 responses
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Since being in a BTC Math Class my child has expressed enjoying math
more. 

75 responses

The Board of Education has been receptive to my concerns on BTC. 
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The Superintendent has been receptive to my concerns on BTC. 
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 The Math Supervisor has been receptive to my concerns about BTC 
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My child's teacher has been receptive to my concerns on BTC 
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I feel the District should stop implementation of BTC 
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Please share any comments about BTC that might be helpful for the District to read.

7 responses

Na

My son just said math is fun. He’s suffered from math anxiety in the past so was happy to hear
this (honestly haven’t been paying much attention to the controversy surrounding this). I was
very impressed with his math teacher’s enthusiasm for teaching at back to school night.

I spoke to a few parents. seems no one is happy. It could be a good model on paper but as it’s
is true for anything and everything, implementation and adaptation are key. 
Communication was missing from superintendent and math supoabout the rollout. I don’t want
to think like this but I feel as though this is the way to get teachers off the hook and put all or
most burdens on students and parents.

This method of students teaching students with NO direct instruction by teachers is
unacceptable.

The district needs to switch back to traditional direct instruction immediately.

Stop this thinking classroom ASAP! This isn’t the year right after pandemic to be
experimenting with students grades. How can there be NO direct instruction?

The program has been rolled out prematurely without proper teacher oversight - my son had a
teacher last year that was well versed in the teaching of this math however this year his
teacher is not and the class is paying for it - as juniors in an honors class they should not be
hurt because the teacher is not teaching - they need the ability to resubmit the homework’s for
those topics that were not properly instructed and they should have the ability to have their
grades changed - and the district needs to provide better oversight of the teachers and this
program
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